

齐鲁酒水

主办:山东省轻工业协会 齐鲁晚报

协办:趵突泉酿酒有限公司 花冠酒业 扳倒井 泰山酒业 景芝酒业 景阳冈酒业 孔府家 天地缘 百脉泉酒业 古贝春 洋河 兰陵酒业

本报和省糖酒协会为媒,鲁酒领军企业相约全国糖酒会

鲁酒首次集体亮相“天下第一会”

□记者 李克新 王丛
实习生 计鹏 汪思兴

面对商机无限的东三省市场,由本报和省糖酒协会为媒,鲁酒领军企业首次集体亮相“天下第一会”,这也将是鲁酒首次联袂出演“出关打虎”的好戏。

本报讯 鲁酒何时吹响全面进军全国市场的号角?是时候了。由山东省糖酒副食品商业协会与本报联合举办的“好客山东中国名酒高峰论坛暨鲁酒招商推介会”将于10月9日在沈阳召开。届时扳倒井、泰山酒业、趵突泉、景芝、古贝春、花冠、兰陵、景阳冈、天地缘等诸多鲁酒知名联手亮相2011全国秋季糖酒会。

“东北地区曾经是鲁酒销售的重点市场,直到现在还有不少东北人喜欢喝鲁酒。可以说鲁酒在东北群众基础比较好。同时,东北地区没有一个强势品牌能够对鲁酒的进军造成很大阻力。

从这两点分析,鲁酒全面进军东北市场占据了地利、人和的优势。”本次活动主办方之一,山东省糖酒副食品商业协会常务副会长薛剑锐告诉记者。

鲁酒除了有上面提到的两个优势外,低度浓香型白酒和芝麻香型白酒也将成为鲁酒的两大利器。据了解,此次参加推介会的鲁酒企业除了扳倒井、泰山、景芝、趵突泉四大芝麻香领军企业将重推芝麻香型白酒外,花冠等鲁酒新秀也将自己的芝麻香产品带到会上。

“有句老话叫‘打虎还需亲兄弟’,此次鲁酒集体亮相全国秋季糖酒会,必然形成一个有力

的拳头,展示自我的同时也将更有利市场开拓。”济南趵突泉酿酒有限责任公司董事长邢平在接受记者采访时说。

据主办方介绍,此次鲁酒推介会期间还将举行“好客山东中国名酒高峰论坛”活动。活动已邀请茅台、五粮液、洋河等全国一线白酒品牌及鲁酒知名企业的主要负责人参加,论坛将针对白酒行业的发展趋势及全国市场推广方式方法几个方面展开讨论。“希望通过与全国名酒的交流,找到适合鲁酒适合我们企业发展的路子,让我们能更好更快的发展。”花冠集团董事长刘法来说道。

○头条链接

“山东消费者喜爱的名酒”颁奖仪式同期举行

据悉,在此次“好客山东中国名酒高峰论坛”上,还将有一个重要环节。那就是“山东消费者喜爱的名酒”颁奖仪式。此次评出的二十多家企业均为今年年初“山东首届百姓品酒大赛”期间,由消费者盲品及调查问卷反馈中受消费者评价较高的白酒企业。

论坛时间:10月9日上午

论坛地点:老道口大厦(沈阳市和平区胜利街1号)
联系人:王丛 电话:0531-85196722

**法国卡柏莱
新婚赠酒活动倒计时**

临近国庆,婚宴市场显得异常火爆,而北京德龙宝真“新婚贺喜送赠酒”活动让新人喜上眉梢。自9月中旬启动以来受到新人的热捧,异常火爆,截止到9月28日,报名人数远远超出预计。

根据举办方的活动规则,凡是在2011年10月2日在济南四星级(含四星)以上酒店举办婚宴的新人们,均可获得有北京德龙宝真提供的

法国卡柏莱经典美露干红。该酒产自法国奥克地区,风韵醇厚、平衡硬朗,其浓郁的红色水果类芬芳夹带木香、烤香及草香的芳香定会给您的新婚之喜增添些许异域的浪漫。

另据了解,除了新婚赠酒活动外,还举办购酒100%中奖活动,即日起凡购买卡柏莱经典葡萄酒皆可凭刮刮卡抽奖,且100%中奖,特等奖为法

国葡萄酒文化之旅:中奖者将受邀参观法国CASTEL酒庄、露桐家族酒庄、荔仙酒庄等法国知名葡萄酒庄,亲身感受法国葡萄酒文化;同时还将体验法国老佛爷、巴黎春天购物狂欢,这也是一次真正的奢华之旅。

法国卡柏莱新婚赠酒活动已经进入倒计时,法兰西风情触手可及。

咨询电话:0531-88017999

凡集满当月每周四共3期酒海主舵系列报道报花广告,均可至圣马龙国际酒窖参与兑奖,惊喜大礼等您拿。



2011年9月29日

**中国工程院孙宝国院士
加盟国井扳倒井研发**

9月7日,山东扳倒井股份有限公司董事长、总经理赵纪文与中国工程院院士孙宝国在“芝麻香型白酒特征风味物质研究项目”课题战略合作协议上签字,孙宝国在现场亲笔签名封存了一坛陈年国井芝麻香原酒以作纪念。今后,孙宝国院士将与扳倒井合作,与中国食品发酵工业研究院、山东省食品发酵工业研究设计院一道为芝麻香白酒的研究发展紧密合作。

中国工程院院士、教授、博士生导师孙宝国,现任北京工商大学副校长、兼任中国食品科学技术学会常务理事、中国化工学会理事、中国食品添加剂和配料协会副理事长、中国香料香精化妆品工业协会副理事长,香料和食品添加剂专家,享受国务院政府特殊津贴。1984年毕业于北京轻工业学院化工系。2003年获清华大学化学工程博士学位。作为第一完成人获1999年和2000年国家科学技术进步二等奖、2005年国家技术发明奖二等奖。获发明专利13项。出版学术著作9部。发表学术论文200余篇,其中SCI、EI收录40余篇。

7月31日,山东扳倒井股份有限公司在北京钓鱼台国宾馆与中国食品发酵工业研究院、山东省食品发酵工业研究设计院战签约共建“中国芝麻香白酒研究院”,此次与孙宝国院士的携手,使得“中国芝麻香白酒研究院”如虎添翼,增强了核心竞争力,成为国井扳倒井推进中国芝麻香白酒战略升级的重要组成部分。经过国井扳倒井长期不懈的努力,随着孙宝国院士的携手,发源于齐国故地、成熟于国井扳倒井集团的芝麻香白酒研发技术,得到了国家有关部委和科研机构的认可,开始上升为国家科技战略。孙宝国院士牵手国井扳倒井共建“中国芝麻香白酒研究院”,将积极稳健的推动芝麻香白酒的研究工作,为鲁酒振兴打下坚实的基础。

(通讯员 李永训)

孙中山墨宝惊现嘉德拍卖**“双沟醴泉”辛亥百年荣誉回归**

千秋岁吟秦凤还巢,九春丹荣汉唐兴筑。9月18日,孙中山先生真迹“双沟醴泉”在三大拍卖公司之一嘉德国际现场拍出高价,最终被江苏洋河股份有限公司(苏酒集团)所竞得。这幅为“双沟酒厂”而写的珍贵字画,历

经近一个世纪的风雨重回江苏,演绎了“凤还巢”的传奇。

辛亥革命后,许多文献史料都成为最珍贵的历史见证。据嘉德公司肖先生介绍,此拍卖品是本场拍卖会唯一一幅中山先生的墨宝,故此分外引人追捧。既

是对辛亥革命100周年的纪念,更是对“中山”精神的一种弘扬。

“双沟醴泉”是孙中山先生所有现存墨宝中唯一一幅将企业名称嵌入其中的书法作品,由嘉德公司费尽周折在一位香港藏家手中征集而来。该藏品系当年上海外滩一号的美国烟草公司所藏,藏家祖父曾任美国烟草公司驻华首席代表,40年代将藏品带到香港。据资料显示,美国烟草公司不仅在华经销烟草,同时代理销售中国的白酒业务,且与当时最富盛名的双沟酒渊源深厚。

公元1912年4月7日,孙中山

先生为践行实业救国计划,自南京出发,巡视各省鼓励民族工业发展,力倡实业救国,大力发展民族品牌。在南京,孙中山为嘉许在南洋劝业会中荣获金质奖章、甲等佳酒第一名的双沟大曲,欣然挥笔题词“双沟醴泉”,有“甘雨时降,万物以嘉,谓之醴泉”之意,以励其志。

在悠久的历史长河中,双沟酒业积淀了深厚的文化底蕴。“双沟醴泉”既象征着“双沟”精神的回归,同时也见证了中国民族工业由弱到强的转变,在中国近现代民族工业史上留下了极具浓墨重彩的一笔。(易水)

一滴花冠酒 十年养窖人

金秋九月,鲁西南大地之上一片秋收景色。在中国低度浓香型白酒著名生产企业——花冠集团酿酒有限公司生产车间同样忙碌,一瓶瓶灌装好的美酒下线,装箱、销往市场。从研发到调味储藏再到装瓶,这一箱箱酒的背后,无一不注入了花冠人的心血。

养窖人十年如一日

在花冠集团酿酒车间,一位师傅正在仔细清理着窖池。这位师傅姓陈,他02年进厂,一干就是十年。“平时的工作就是负责窖池的保养,清理窖池并涂上营养液是为了增加微生物的种类,从而保证窖泥的质量,只有这样才能生产出好酒。”陈师傅告诉笔者,像他这样老资历的养窖人在花冠集团还有很多,“虽然不在销售第一线,但看到我们的酒很受消费者认可,自己觉得也很有成就感。”



▲储酒区一角

优质品质奠定发展根基

质量是企业的生命,也是商标品牌的命脉,企业要做大做强,品牌要恒久鲜亮,产品质量这一根基必须牢固。花冠人始终如一地叫响“酒品看人品”的口号,把“人品与酒品”融合在一起,以诚信的人品酿酒,以消费者的认可度检验酿酒者的人品,把做人与做酒贯穿于企业的

始终,“每一滴出厂的花冠酒,从生产到上市至少要储藏两年的时间,以保证产品口感。”花冠集团总经理刘念波告诉记者。

据了解,在质量管理中,“花冠”严格按照现代企业管理模式进行运作,在通过ISO9002国际质量管理体系认证的基础上,适时进行了换版认证,使质量管理更加规范化、制度化、科学化,在生产、供应、酿造、销售等各个部门,从原料购进、产品生产、到成品出厂,都建立了一套相互制约的监督体系,层层严把质量关口,上一道质量不过关,绝不准进入下一道工序。

为提高原酒产量,确保酿造的质量与特色,公司长期聘请业内知名和大专院校以及科研院所的专家、教授到企业进行技术指导和技术培训,并先后投资近千万,购置了电子天平、分光光度仪、气相色谱分析仪和微机勾调系统等国内先进设备,

增强了对白酒中各种微量元素含量比关系的分析能力,依托科技保质量、促质量,使花冠白酒的各项理化指标均达到或超过国家标准。

花冠集团在各个生产环节上有218名专业技术人员各司其职,其中省级白酒评委6人,国家级白酒评委4人,同时,集团每年都邀请沈怡方、高月明、高景炎、黄业立、周复茂等国内白酒专家来厂进行评酒,诚心征求专家们的建议。酿造优质白酒可以说是一个系统工程,在每一个环节上,“花冠人”都抱着一个高度负责的态度。花冠集团成立了质量监督委员会,公开聘请了58位社会各界人士对企业产品质量、生产经营进行严格的跟踪监督。

花冠日新月异的腾飞

正是有了质量作为保

障,“花冠”系列白酒除创出“中国驰名商标”,填补了菏泽市“创标”的空白外,还相继荣获“山东十大名酒”、“苏鲁豫皖四省金奖”等荣誉。2008年夏天,在国家白酒质量高端鉴评会上,浓香型白酒鉴评到最后一轮,52度五粮型花之冠白酒综合指标得分高居榜首;2008年冬天,花冠酒再次被评为“山东省十大名酒”,成功晋级山东名酒第一军团行列。09年10月份,又荣获“纯粮固态发酵白酒”国家认证标志。2010年9月5日,花冠被中国轻工业协会、中国酿酒工业协会联合授予“中国低度浓香型白酒著名生产企业”,成为中国八大低度浓香型白酒著名品牌之一……这一切都是花冠集团“人贵品质、酒凭质量”的最佳诠释。

记者 王丛
通讯员 李怀瑞

花冠集团储酒节系列报道之二